

## **Protokoll från KarlEkons Styrelsemöte 2024-04-03**

**Plats:** C.A.P.S

**Närvarande:** Annie Petersson, Simon Becker, Leo Westman, Emilie Dahlgren, Johanna Larsson, Hannes Bladh, Julius Augustsson, Nora Johannesson, Eleonora Eriksson, Yasmin Ali och Filip Backman

**Närvarande på zoom:** Hussein Abbud

**Närvarande utan rösträtt:** Alex Äkäslompolo, Martina Sanjta, Jeanette Skog, Mathilda Nedéus, Daniella Larsson, Amanda Gustafsson och Samy Mogos

---

### **§ 1 Mötets öppnande**

Ordförande Annie Petersson öppnar mötet kl. 16:16

### **§ 2 Val av mötesordförande**

Till mötesordförande valdes Annie Petersson

### **§ 3 Val av sekreterare**

Till sekreterare valdes Johanna Larsson

### **§ 4 Val av justeringsperson**

Till justerare valdes Hannes Bladh

### **§ 5 Fastställande av dagordningen**

Styrelsen beslutar att godkänna dagordningen.

### **§ 6 Föregående protokoll**

Godkännande av föregående protokoll.

### **§ 7 Dagordning**

#### **7.1 Nollning**

Nora tar upp ett förslag om att faddrar ska ta mer ansvar och att nollorna ska känna sig tryggare, en fadder på typ 3 nollor.

#### **7.2 sexmästarmöte**

Nora informerar om ett extrainsatt sexmästare-möte gällande valborg.

### **7.3 Vårbalen 2024**

Annie informerar om att vårbalens projektgrupp har skickat förslag till oss angående äskning och lite mer information gällande detta.

### **7.4 Ordf.möte**

Annie och Hannes berättar om föregående ordförande mötet.

### **7.5 Engagemangsmässan**

Annie informerar om schemaplaneringen gällande engagemangsmässan.

### **7.6 Proposition 2024:01**

Annie informerar om proposition 2024:01.

Annie yrkar på att godkänna proposition 2024:01.

*Styrelsen går till beslut att bifalla Annies yrkande.*

*Styrelsen beslutar att bifalla Annies yrkande.*

### **7.7 Tygkassar**

Annie yrkar in tygkassar för 7310 kr totalt (250 stycken), 26,5 kr per kasse inkl moms.

Försäljningen per kasse kan ske för ca 40 kr/st.

*Styrelsen går till beslut att bifalla Annies yrkande.*

*Styrelsen beslutar att bifalla Annies yrkande.*

### **7.8 Klubbor**

Hussein informerar om klubborna som han yrkade på sist, och att de beställts i olika omgångar.

*mötet ajourneras 17:03*

*Hussein justeras ut 17:06*

*mötet återupptas 17:10*

## **§ 8 Övriga punkter**

## **§ 9 Veckoupptatering**

**§ 10 Nästa möte:**

**§ 11 Mötets avslutande**

Ordförande, Annie Petersson, avslutar mötet kl. 17: 33

---

Annie Petersson

Ordförande

---

Johanna Larsson

Sekreterare

---

Hannes Bladh

Justeringsperson